GERRY WEBER

INTERNATIONAL AG

PRESSEMITTEILUNG

Carolin Henrichfreise verlässt GERRY WEBER

Halle/Westfalen, 20.07.2020 – Carolin Henrichfreise, Executive Vice President International Sales, wird die GERRY WEBER International AG zu Ende August verlassen.

Carolin Henrichfreise hat die GERRY-WEBER-Gruppe sowie deren Position am Markt seit Anfang 2007 nachhaltig mitgeprägt, ebenso wie die strategische Ausrichtung des Unternehmens. Die 39-Jährige hat maßgeblich dazu beigetragen, dass sich die Marken des Haller Modekonzerns weltweit in über 60 Ländern im gehobenen Middle Segment etabliert haben. Alexander Gedat, Vorstandsvorsitzender der GERRY WEBER International AG: "Wir bedanken uns bei Carolin für ihren außergewöhnlichen Einsatz in den vergangenen 14 Jahren." Auch in der jüngsten, besonders herausfordernden Vergangenheit des Unternehmens habe Carolin Henrichfreise ihren Wert für das Unternehmen unter Beweis gestellt.

"Für die Zukunft wünschen wir Carolin alles Gute und weiterhin viel Erfolg", so Alexander Gedat. "Wir danken Carolin sehr, dass sie sich bis zu ihrem Ausscheiden, das wir sehr bedauern, mit voller Kraft den bevorstehenden Aufgaben widmet."

Über die GERRY WEBER Gruppe

Die GERRY WEBER International AG mit Sitz in Halle/Westfalen ist mit über 2.800 Mitarbeitern eines der größten Mode- und Lifestyleunternehmen Europas. Das Unternehmen vertreibt weltweit hochwertige und trendorientierte Mode in mehr als 60 Ländern. Zur GERRY WEBER Gruppe gehören neben der gleichnamigen Marke GERRY WEBER die jüngere Marke TAIFUN und die Plus-Size-Marke SAMOON. Weiterführende Informationen finden Sie online unter: www.gerryweber.com

Pressekontakt

Kristina Schütze Head of Corporate Communications / Pressesprecherin

Tel: +49 5201 185 320 Mobil: +49 172 577 5436

Mail: Kristina.Schuetze@gerryweber.com